



境内高速除夕当天不免费

免费时间为1月31日零时起至2月6日24时结束

本报1月19日讯(记者 陈兰兰) 根据《国务院关于批转交通运输部等部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知》,2014年春节全国收费公路小型客车的免费通行时间为2014年1月31日的零时起,至2月6日24时结束,除夕当天不免费。19日,记者在市公路局了解到,德州境内的收费

站按此规定执行。

根据相关规定,春节、清明节、劳动节、国庆节等4个国家法定节假日小型客车可以享受高速公路免费的政策,春运期间,德州境内的收费站会在主线出口位置增加提示牌,联合交警在收费站安装限速监控设备,对超速行驶的车辆采取措施。优化收费管理流程,

免费道口继续实行不发卡抬杆放行。

另外,德州市公路局坚持安全第一,遏制发生重特大安全责任事故;做好春节假期小型客车免费通行工作,坚持以人为本,强化民生意识,推行和谐执法,提升服务质量,不发生重大服务质量事件;科学组织调配运力,完善应急预案,防止发

生旅客大面积滞留现象。

春运期间公路管理机构和企业将对收费站实施分级、分类管理,及时做好交通疏导组织工作,继续实施快捷、通畅和高效的收费管理模式。进一步合理设置和规范专用免费通道、临时交通标志牌,引导缴费车辆与免费车辆分车道,有序通行。

2014年春节全国收费公路小型客车的免费通行时间为2014年1月31日的零时起,至2月6日的24时结束,除夕当天不免费,德州境内的收费站按此规定执行。其中普通公路以车辆通过收费站的收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。



与马沾边的商品太火了

本报1月19日讯(记者 孙婷婷) 19日,记者采访了解到,小马布偶、小马饰品等马元素商品销量很火。

马年春节将至,期盼新年能鸿运当头的各种“马上”愿望,带动了“马上体”的走红。今年,小马布偶背部放上两只小象,寓意马上有对象,放上十字架,寓意马上放假,各种与“马”沾边的商品走俏。

19日上午,大学路德州学院地下商城一家布偶店内,商家已经将与“马”有关的小布偶摆放在货架上,背上驮着“福”、“小象”、“钱”等。“还没有对象,就又要过年了,又到了被亲戚朋友盘问有没有对象,被家人逼着相亲的痛苦时候,给自己买个‘马上有对象’,期待自己赶紧有对象。”市民薛女士说。

“一个多月前进了小马布偶,没想到卖得这么好。”建设街一家饰品店工作人员杜女士介绍,除了有毛绒玩具之外,还有小马玩偶挂件、小马毛衣链等,销量都还可以。“马上有对象,这一类小布偶卖得最火。”

恰逢周末,在德百、澳德乐时代广场等商场内,商家也已将做工精致的小马布偶玩具摆在货架上。“快到马年了,给孩子买个小木马,沾沾马到成功的喜气。”市民张先生说。

您想‘马上有什么’

本报诚征马年祝福语

本报1月19日讯(记者 孙婷婷) 马年春节的脚步越来越近,一个新的吉祥符号——“马上有”火了,并迅速掀起一波创意热潮。小马驹背上加了房子,寓意“马上有房”,加上一到百元不等的钞票,寓意“马上有钱”,有人还在小马驹的耳朵上加上两只小象,寓意“马上有对象”……虽有调侃之意,但代表了人们对新一年寄予的最美好的愿望以及对亲人朋友最美好的祝福。马年,你最想“马上有什么”,本报欢迎你诉说自己的马年梦想。

金蛇辞旧岁,骏马迎春来。伴随着凛冽的寒风,马年春节正快步向我们走来。“马上瘦下来”、“马上有一切”、“马上有好工作”、“马上拥有健康”……各种“马上”的愿望,是我们对这个大跨步走来年份寄托的期许。马年,你有怎么样的新年心愿呢?马年到来,本报将在春节特刊上开辟专栏,征集你的新年梦想以及新年祝福,来信请发送至874915315@qq.com,或寄信至经济技术开发区三八东路董子文化街董子读书台西邻齐鲁晚报今日德州编辑部,邮编:253000。

齐上阵

春节将至,市区的商场或卖场到处推出降价促销的优惠活动,以吸引顾客。19日,在步行街附近,全家老小上街购年货迎新年的场景随处可见。

本报记者 王小会 摄

节前储备充足运行平稳

部分绿叶蔬菜价格不涨反降

本报1月19日讯(记者 陈兰兰) 相比去年春节前多类蔬菜价格疯长的情况,19日,记者在黑马市场了解到,叶类蔬菜的价格比较稳定,像油菜、菠菜等价格还有小幅下降。据专业人士介绍,入冬以来全市未有大雨雪,本地大棚蔬菜产量也比较大,外地蔬菜供应充足,价格一直很平稳。

19日,在黑马蔬菜批发市场

场,白菜批发商王先生说,今年白菜的批发价格为0.4元/斤,相比去年每斤下降了0.2元,销量也不如去年。同王先生一样,不少蔬菜批发商都表示,市场上所有的常见菜货源都比较充足,然而销售却比往日慢了许多,今年在市场很难见到稀缺的菜品和罕有的高价菜。

目前,土豆的批发价为0.8

元/斤,春节期间需求量比较大的莲藕价格是1.3元/斤,油菜和菠菜等叶类蔬菜的批发价格为0.5元/斤左右,比前几天每斤降了0.2元。

来市场买菜的赵女士说,去年天气冷,会多买一些蔬菜储存起来,今年气温高,春节期间也会随吃随买,不敢多买。“相比往日,生姜每斤还下降了0.5元,所有的常见菜价格都比

较稳定,相比去年叶类蔬菜价格偏低。”赵女士说。

德州市农业局蔬菜办的李春华说,入冬以来,蔬菜的价格一直比较稳定。临近春节,多类蔬菜没有上涨的原因主要有,入冬以来本地没有出现大的雨雪,本地的大棚蔬菜产量比较大;南方也没有出现恶劣天气,外地蔬菜不受道路运输方面等影响进入本市比较容易。

乐陵139部客运车辆实现无盲区监管

每次进出站都要通过“体检”

本报1月19日讯(记者 李榕 通讯员 郝坤) 19日,记者了解到,乐陵市客运中心投资20余万元安装了客运车辆例检自助终端设备,每部安全合格的客运车辆都有一张独一无二的信息卡(IC卡),卡内输入了车辆配备的9大类27项安全设施信息,乐陵市139部客运车辆实现了安全监管无盲区。

近日,在乐陵市长途客运中心的车辆安全例检区,跑乐

陵一塘沽线的客车司机王兴林,向工作人员报了自己的车牌号后,便在一旁的客运车辆例检自助机上熟练地操作起来:插入车辆信息卡,行车证、驾驶证、上岗证、营运资格证一一过机扫描,指纹确认后,机器便打印出了一张“营运客车安全检查合格通知单”。“有了通知单,车站才会给安排班次,这也算是安全通行证了。”王兴林说。

乐陵市客运中心投资20

余万元安装了客运车辆例检自助终端设备,这在德州市客运企业中系第一家。“设备的安装实现了客运车辆安全例检的信息化,避免了过去人工检查中的人情因素和记录差错。”车辆安全例检区的工作人员张金顺介绍,设备装载的系统分为PDA(掌上电脑)执行安全例检系统,例检结果驾驶员自助终端查询系统,软件后台运行管理分析系统三部分。每部安全合格的客运车辆都

有一张独一无二的信息卡(IC卡),卡内输入了车辆配备的9大类27项安全设施信息,每次进出站都要通过信息卡识别车辆。

此外,乐陵市客运中心对现有的139部客运车辆都安装了GPS定位系统,只要轻点鼠标,任何一辆车所在位置,是否疲劳驾驶,超员、超速、站外上下客,超线路经营等一目了然,杜绝了病车上岗、驾驶员违规违章操作等安全隐患。